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   Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України 

від 23.03.2005 р. № 178 та «Положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-навчальних закладів перед 

колективом та громадськістю». 
  

МЕТА: подальше утвердження  відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління освітнім закладом, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора 

закладу дошкільної освіти. 

  
 Завдання  звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

закладом дошкільної освіти. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної 

освіти. 

 

Дата звітування:   04   серпня 2022 року 

 

Порядок денний: 

  

1. Звіт директора про роботу Комунального закладу «Заклад дошкільної 

освіти «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради за 2021-2022 

навчальний рік. 

2. Обговорення звіту. 

        
  

Загальна характеристика 
  

    Комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти «Івасик-Телесик» 

Губиниської селищної ради загального типу, підпорядкований  засновнику - 

Губиниській селищній раді Новомосковського району Дніпропетровської  

області та відділу сім’ї, молоді та спорту Губиниської селищної ради.  

Розташований  у селищі міського типу Губиниха, Дніпропетровської області 

Новомосковського району по вулиці Берегового, будинок 17. Розпочав своє 

функціонування у 1963 році. 

      КЗ ЗДО «Івасик-Телесик» отримав ліцензію на провадження освітньої 

діяльності за рівнем дошкільної освіти № Р- 817/0/3-20 від 03 грудня 2020 року. 

       В січні 2021 року було розроблено Статут Комунального закладу «Заклад 

дошкільної освіти «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради (в новій 

редакції), який затверджено рішенням сесії Губиниської селищної ради від 02 

лютого 2021 року № 33-4/VІІІ та зареєстровано в липні 2021 року. 
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     Заклад дошкільної освіти задовольняє освітні потреби дітей у догляді, 

вихованні і зміцненні їхнього здоров'я. На даний час в освітньому закладі   

функціонували 3 вікові групи, які відвідували 54 дітей. 

    У закладі освіти визначена українська мова навчання та виховання.   

     Заклад працює за 5-денним режимом роботи, з 10,5 годинним перебуванням 

дітей в закладі (7.15 год. - 17.45 год.) відповідно до нормативних документів та 

законодавчих актів України, а також, відповідно власного Статуту та річного 

плану роботи закладу дошкільної освіти на 2021-2022 навчальний рік. На даний 

час заклад дошкільної освіти не працює з дошкільниками в зв’язку із введення в 

Україні правового режиму воєнного стану. 

     Педагогічні працівники закладу освіти  втілюють в життя державну політику 

в галузі освіти на основі реалізації Закону України «Про дошкільну освіту», 

завдань Базового компоненту дошкільної освіти,  програми «Українське 

дошкілля» та елементів програми «Впевнений старт» для дошкільників 

старшого віку, парціальної програми з морального виховання дітей 

дошкільного віку «Скарбниця моралі» та ряду інших парціальних програм, 

інструктивно-методичних рекомендацій щодо забезпечення наступності 

дошкільної та початкової освіти Нової української школи. 

    Діяльність освітнього закладу направлена на реалізацію основних завдань 

дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я 

дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей, забезпечення 

соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в 

самореалізації та самоствердженні.  

     Розвивальне середовище освітнього закладу організовано з урахуванням 

інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.  Групові приміщення 

освітнього закладу забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають 

сучасний інтер’єр. Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки 

роботи закладу дошкільної освіти обладнані необхідні приміщення: групові та 

спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Постійно функціонують 

музична та спортивно-хореографічна зали, народознавча кімната «Бабусина 

світлиця», працюють кабінети: методичний і медичний,   всі побутові 

приміщення і харчоблок, обладнані ігрові майданчики для прогулянок кожної 

вікової групи та  спортивний майданчик, футбольне поле. В кожній груповій 

кімнаті обладнано куточки здоров'я та бібліотеки, народознавчі куточки. 

       Предметно-ігрове середовище усіх приміщень відповідає санітарним, 

функціональним і естетичним вимогам завдяки спільній роботі батьків та 

вихователів груп, дотримуються протиепідемічні заходи на період карантину.  

             За проектною потужністю заклад дошкільної освіти розраховано на 

154  місць для дітей віком від 3 до 6 (7) років. Групи комплектувались 

переважно у серпні-вересні  за заявами батьків та згідно до електронної черги. 

     Ліцензований обсяг освітньої послуги КЗ ЗДО «Івасик-Телесик» – 60 осіб. 

Фактична кількість осіб, які навчаються в закладі дошкільної освіти  «Івасик-

Телесик»  - 54 особи  (три дошкільні вікові групи: молодша, середня, старша). 

     Потужність КЗ ЗДО «Івасик-Телесик» згідно ліцензійних умов розрахована 

на 115 осіб (шість вікових груп). При потребі заклад освіти  готовий 
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забезпечити умови доступності для навчання осіб з особливими освітніми 

потребами.    Контингент батьків соціально благополучний, переважають діти з 

сімей робітників, підприємців, службовців, є тимчасово не працюючі.     

Користуються пільгами при оплаті за харчування в закладі дошкільної освіти 

батьки відповідно до рішення сесії Губиниської селищної ради 

Новомосковського району Дніпропетровської області від 24 грудня 2021 року 

№ 14-11/VІІІ «Про встановлення батьківської плати та звільнення від 

батьківської плати за перебування дітей у закладах дошкільної освіти та в 

дошкільних групах закладів загальної середньої освіти Губиниської селищної 

ради на 2022 рік»: 4 дітей з багатодітних сімей та 10 дітей  з сімей, в яких 

батьки є учасниками АТО/ООС.  

 Кадрове забезпечення 
    Кадрами заклад дошкільної освіти укомплектований  згідно штатного 

розпису. Освітній процес забезпечують 22 працівники:  13 осіб обслуговуючого 

персоналу, 1 медичний працівник, 8 педагогів, у тому числі: директор, 5 

вихователів, 1 музичний керівник, інструктор з фізичної культури та керівник 

гуртка хореографії, 1 практичний психолог. Четверо педагогів мають вищу 

освіту, 1 – базову вищу освіту, 3 – спеціальну. 

     Якісний аналіз оцінювання рівня організації методичної роботи в ЗДО 

показав, що всі форми методичної роботи носили науково-методичний і 

пізнавальний характер, сприяли розвитку творчої активності педагогів, 

підвищенню рівня їх інноваційної компетентності та педагогічної майстерності.   

Адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного росту 

педагогів  з урахуванням індивідуальних можливостей кожного педагога. В 

2022 році атестовано 4 педагогів: Василенко Олена Миколаївна, Іванченко 

Галина Миколаївна, Ткаченко Олена Олексіївна та практичний психолог 

Кривулько-Пискун  Алєся Сергіївна.  

         Висновки атестаційної комісії: Василенко О.М. та Іванченко Г.М. - 

відповідають займаній посаді та 11 тарифному розряду; Ткаченко О.О. - 

відповідає займаній посаді та підтверджено 14 тарифний розряд; Кривулько-

Пискун А.С. - відповідає займаній посаді та присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст другої кваліфікаційної категорії». 

        Вихователь Василенко О.М у грудні 2021 р. підвищила педагогічну 

майстерність  на курсах при КЗ ВО «ДАНО» ДОР. Вихователі: Литвин Т.М., 

Ткаченко О.О. та Іванченко Г.М. проходили курси при КЗ ВО «ДАНО» ДОР в 

березні-квітні 2022 р. (І етап) та підвищуватимуть у вересні-жовтні 2022 р. (ІІ 

етап). 

        Вихователь Деркач Л.В. в червні 2022 року закінчила дошкільне відділення  

(заочно) в Дніпровському  фаховому педагогічному коледжі комунального 

закладу вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради» та отримала  спеціальність «вчитель 

дошкільної освіти» з додатковою спеціальністю щодо інклюзивної освіти 

дошкільників. 



5 
 

     Всі педагогічні працівники (8 осіб), медична сестра, завідувач господарства  

та помічники вихователів  (3 особи) успішно завершили базовий курс 

«Безбар’єрна грамотність» у січні 2022 року та отримали сертифікати. 

     У травні 2022 року педагоги (8 осіб) та медична сестра успішно закінчили 

курс підготовки інструкторів «Навчання з попередження ризиків, пов’язаних із 

вибухонебезпечними предметами» у відповідності до вимог Закону України 

«Про протимінну діяльність в Україні». 

       У вересні 2022 року всі педагогічні працівники закладу дошкільної освіти 

пройдуть курси щодо організації дистанційного навчання й підвищення 

ефективності освітнього процесу дошкільників "Цифрові інструменти Google в 

освітній діяльності". 
Якість дошкільної освіти 

     Пріоритетним  завданням педагогічного колективу у реалізації освітніх 

завдань Базового компоненту дошкільної освіти, програми «Українське 

дошкілля» - є формування самоефективної особистості в освітньому просторі 

через призму національно-патріотичного  виховання дошкільнят.  

       Для здійснення педагогами продуктивної освітньої діяльності розроблено 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу 

дошкільної освіти, затверджено наказом ЗДО від 26 лютого 2021 р. № 34, 

схвалено педагогічною радою від 26 лютого 2021 № 3. Педагогічний колектив 

опрацював методичні рекомендації з питань формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у ЗДО, Шкалу оцінювання якості освітнього процесу 

в ЗДО, рекомендації МОЗ України щодо забезпечення якості дошкільної освіти 

України в умовах карантину, зміни до Положення про заклад дошкільної 

освіти,  Базовий компонент дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної 

освіти) в новій редакції, що дає можливість виконання вимог Стандарту з 

урахуванням задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних і 

фізичних можливостей у найбільш оптимальній для кожної дитини формі. 

      Протягом червня - липня 2022 року в режимі онлайн директором було 

прослухано семінари «Якісна і доступна дошкільна освіта – це запорука 

розвитку та становлення кожної особистості» щодо якості дошкільної  освіти в 

рамках проекту Державної служби якості освіти України «Ключові показники 

якості дошкільної освіти». 

 

       У  2021/2022  навчальному році педагогічні працівники закладу дошкільної 

освіти «Івасик-Телесик» працювали над завданнями: 

 щодо розв’язання методичної проблеми закладу дошкільної освіти: 

«Підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого 

інноваційного розвитку, формування різнобічно розвиненої, духовно 

багатої, патріотично налаштованої особистості»; 

 забезпечували належну якість освітніх послуг відповідно до вимог 

Державного стандарту дошкільної освіти, впроваджували інноваційні 

освітні технології та методики, створювали оптимальні умови 

життєдіяльності дітей; 
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 забезпечували якісний рівень формування життєвої компетентності 

дошкільників відповідно до вимог Державного стандарту дошкільної 

освіти; 

 проводили поглиблену роботу щодо національно-патріотичного 

виховання дошкільників, підвищення рівня культури українського 

мовлення; 

 підвищували рівень педагогічної майстерності та інноваційної культури 

для забезпечення активної позиції дитини в здобутті знань, постійного 

розвитку у видах діяльності: ігровій, пізнавальній, практично-творчій; 

 використовували інноваційні шляхи для забезпечення наступності 

дошкільної та початкової ланок освіти  у реалізації завдань формування 

комунікативної компетентності; 

 освітній процес будували на засадах партнерства, довіри, толерантності, 

взаємодопомоги; 

 залучали батьківську громаду до створення належних умов для успішної 

життєдіяльності, розвитку дітей у сім’ї та закладі дошкільної освіти, 

заохочували їх до участі в освітньому процесі на засадах рівності, 

партнерства і взаємоповаги.     

     Протягом 2021-2022 навчального року не обмежувалася ініціатива 

вихователя у виборі форм організації освітнього процесу. Головне завдання - 

уміло розподіляти в часі діяльність малюків різних вікових груп, забезпечити 

особистісно – орієнтований, диференційований,  індивідуальний, ігровий 

підходи до організації дитячої життєдіяльності у закладі дошкільної освіти. 

      Педагоги всіх вікових груп  поповнили кількість іграшок, розвивальних та 

дидактичних ігор, демонстраційний та роздатковий матеріали, методичну 

літературу  для реалізації основних завдань Базового компонента дошкільної 

освіти. З допомогою батьків придбали в середню групу розвиваюче середовище 

для самостійної діяльності дошкільників. 

      Протягом року в методичному кабінеті  продовжувалася робота 

з  накопичення інформаційних методичних матеріалів, в яких висвітлюється 

питання впровадження програми «Українське дошкілля»,  розробка тематичних 

циклів та їх наочно – дидактичне забезпечення. Для покращення роботи 

педагоги використовують методичні напрацювання із інтернет – ресурсів та 

методичного порталу.  

 Для створення сучасного інноваційного простору педагогічний колектив 

втілює в практичну діяльність такі інноваційні технології: 

 технологія національно-патріотичного виховання; 

 гуманна педагогіка В. Сухомлинського (моральне виховання); 

 технологія Г.С. Альтшуллера «Теорія розв’язання винахідницьких завдань» 

(ТРВЗ); 

 використання LEGO-технологій в освітньому процесі; 

 елементи технології фізичного виховання дітей М.Єфименка «Театр 

фізичного виховання»;  
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 діагностична програма психологічної готовності дітей до школи. 

     Впровадження інтерактивних технологій у роботу з дошкільнятами 

вихователі мали змогу побачити на колективних переглядах занять у 

вихователів Литвин Т.М., Іванченко Г.М., Ткаченко О.О., Василенко О.М., 

Деркач Л.В. та тематичних заходах музичного керівника та інструктора з 

фізичної   культури  Дмухайло Л.В.. Постійно оновлювалася інформація на  

сайті ЗДО «Івасик-Телесик» про нормативно-правову базу освітнього процесу в 

ЗДО, важливі, цікаві та змістовні заходи із життя дошкільників, безпеку 

життєдіяльності дошкільників, забезпечення психологічного супроводу 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні, організацію 

роботи ЗДО на час воєнного стану в Україні та умовах карантину, поради 

батькам про те, як потурбуватися про емоційний та моральний стан дітей під 

час воєнних дій, працював курс «Дошкілля». 

 

Результативність освітньої роботи з дітьми 
     Результативність реалізації пріоритетних завдань ЗДО вивчалася під час 

спостереження за освітнім процесом, бесід з дітьми, педагогами, під  час 

тематичних перевірок:        

 формування навичок трудового виховання як засобу соціалізації дітей 

дошкільного віку; 

 оптимізація художньо-естетичної діяльності дітей в розвивальному 

просторі закладу дошкільної освіти; 

 виконання плану заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та молоді; 

 забезпечення наступності дошкільної та початкової ланок освіти в 

сучасних умовах.  

      З метою коригування розвитку дошкільників, аналізу компетентності та 

планування подальшої освітньої  роботи з дітьми у закладі проводилися 

моніторингові дослідження досягнень вихованців. Досягнення дітей 

оцінювалися відповідно освітніх ліній програми «Українське дошкілля». 

Результати проведеної роботи висвітлено під час підсумкового моніторингу  

рівня знань дітей, який свідчить про підвищення результатів розвитку 

дошкільників за період з вересня 2021 року по лютий 2022 року, бо 

закінчувався освітній процес дошкільників уже разом з батьками через 

введення воєнного стану в Україні.  

     Розвиток творчих здібностей дітей та формування цілеспрямованої 

особистості є важливим завданням для нашого колективу, про що свідчить 

високий рівень проведення свят та дитячих ранків, виступів дітей під час 

тематичних заходів з дотриманням протиепідемічних заходів на час карантину .  

Протягом року були проведені розваги правового, безпекового та 

народознавчого змісту: День Дошкілля «Наш садок - то другий дім, нам жити 

весело у нім», лялькова вистава «В гості казка завітала про права нам 
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розказала», свято Осені, фестиваль з безпеки життєдіяльності «Бережи себе 

сам»,  розвага «По слідах славних козаків», День святого Миколая, лялькова 

вистава «Традиції  святкування різдвяних свят», інсценівки за казками 

В.О.Сухомлинського,  День Здоров'я «Коли спорт полюбиш – сильним і 

спритним будеш». Над створенням танців вміло працювали музичний керівник 

і керівник гуртка хореографії  Дмухайло Л.В. та вихователі груп. 

    Діти груп разом батьками готували матеріали до тематичних виставок, які 

оформлялись на стендах  у групах та подані для розгляду через сайт ЗДО та 

вайбер: «Права дітей в сюжетах казок», «Осінній  дивограй», «Зимовий 

вернісаж»,  «Оберіг моєї родини», «Особиста безпека дитини»  та інші. 

Особлива увага приділялася питанням національно-патріотичного виховання, 

безпеці життєдіяльності дітей, трудового та художньо-естетичного розвитку, 

логічного мислення, креативності дітей та мовлення. Цікавими та змістовними 

були всі заняття, розваги, заходи з питань національно-патріотичного 

виховання дошкільників, проведені педагогами у групах та народознавчій 

кімнаті «Бабусина світлиця».  

       Злагоджена робота педагогічного колективу дала змогу створити 

сприятливі умови для ефективної освітньої  роботи.   Аналіз освітньої та 

методичної роботи за минулий навчальний 2021-2022 рік свідчить про те, що 

роботу закладу дошкільної освіти можна оцінити як задовільну.  

       Враховуючи аналіз освітньої і методичної роботи за 2021–2022  навчальний 

рік, педагогічний колектив визначає такі завдання на 2022–2023 навчальний рік  

 розв’язання методичної проблеми закладу дошкільної освіти 

«Підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого 

інноваційного розвитку, формування різнобічно розвиненої, духовно 

багатої, патріотично налаштованої особистості»; 

 формування у дошкільників ціннісного ставлення до своєї 

Батьківщини; 

 забезпечення належної якості освітніх послуг відповідно до вимог 

Державного стандарту дошкільної освіти, впровадження інноваційних 

освітніх технологій та методик в освітній процес, створення 

оптимальних  умов життєдіяльності дітей; 

 забезпечення  якісного  рівня  формування життєвої компетентності 

дошкільників відповідно до вимог Державного стандарту дошкільної 

освіти; 

 формування соціально-комунікативної компетентності дошкільників 

через призму національно-патріотичного напрямку  виховання 

дошкільнят; 

 формування соціально-громадської компетентності у дітей 

дошкільного віку; 

 використання інноваційних здоров'язбережувальних технологій в  

організації дозвілля вихованців; 

 організація освітнього процесу із застосуванням сучасних технологій, 

освітніх програм, послуг, предметно-ігрового обладнання. 
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       Відповідно до  інструктивно – методичних листів Міністерства освіти і 

науки України від 07.05.2007 року №1/9 – 263 «Про організацію обліку дітей 

дошкільного віку», в закладі дошкільної освіти протягом  червня-липня 2022 

року здійснено облік дітей, які проживають  мікрорайоні обслуговування з 

метою залучення дітей до дошкільної освіти. Створено банк даних із 

зазначенням місця здобуття дітьми дошкільної освіти. За даними обліку в 2021-

2022н.р. всі діти 5-ти річного віку охоплені дошкільною освітою. Педагогічний 

колектив продовжує проводити роз’яснювальну роботу серед батьків щодо 

необхідності здобуття дітьми дошкільної освіти та можливості отримання її в 

різноманітних організаційних формах.  

           

Готовність дітей до школи 
     Моніторинг дошкільників старшої групи проводився за освітніми лініями 

програми розвитку дитини «Українське дошкілля». Освітня робота з дітьми 6-

го року життя будувалася на основі особистісно-орієнтованого підходу до 

дошкільників, що забезпечило розвиток дитини з урахуванням її 

індивідуальних особливостей, здібностей, інтересів. Дошкільники старшої 

вікової групи «Ромашка»  комунікабельні, добре розвинені, сформовано  

високий рівень мотиваційної готовності до школи. Немає великого розриву в 

рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим матеріалом в розрізі 

групи.  Як результат, діти-випускники мають добрі потенційні можливості в 

галузі розвитку пізнавальних процесів, сформовані навички освітньої  

діяльності. Більшість вихованців мають достатній рівень саморегуляції і 

самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати 

себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків. Але в зв’язку із воєнним 

станом в Україні освітній процес старших дошкільників протягом березня-

травня відбувався під контролем батьків, за допомогою онлайн-консультацій 

вихователів та за підтримки  індивідуальних занять з педагогами  освітніх 

закладів. Це велика заслуга педагогічного колективу закладу, а також, без 

сумніву, батьків, які завжди і в усьому їх підтримували.  

        Відзначено вклад вихователів старшої вікової групи  Іванченко Г.М.,                       

Ткаченко О.О. та музичного керівника й інструктора з фізичної культури     

Дмухайло Л.В.,  практичного психолога Кривулько-Пискун А.С., які доклали 

максимум  зусиль щодо  формування у дітей шкільної готовності. 

      З метою підвищення рівня мотиваційної готовності старших дошкільників 

до навчання у школі проводилися такі форми роботи: 

- моделювання ситуацій «Першокласники у школі»; 

- педагоги знайомили вихованців з правилами поведінки школярів; 

- практичний психолог здійснювала психолого-педагогічне спостереження за 

майбутніми першокласниками, надавала індивідуальні рекомендації 

батькам; 

- вихователі  використовували читання творів про школу; 

- перегляд документальних матеріалів про життя першокласників у школах; 

- проводились різні форми роботи серед батьків, а саме: інтернет-

консультації: «Формування самостійності у майбутніх школярів», 
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«Ідеальний першокласник. Яким йому бути?», анкетування «Чи готова ваша 

дитина до школи?»; 

- вчитель початкових класів  Попелло І.О. провела для батьків дітей старшої 

групи «Ромашка» зустріч щодо підготовки дітей до навчання у  Губиниській 

гімназії. 

        Питання системного психолого-педагогічного супроводу дошкільників 

у напрямі безперервності та наступності між закладом дошкільної освіти і 

школою залишається актуальним.  

         Узагальнені результати психолого-педагогічного моніторингу та рівень 

засвоєння вихованцями знань, розвиток їх умінь і навичок відповідно 

програмових вимог свідчать, що із 22 вихованців старшої групи «Ромашка»: 

 81,8 % (18 дітей) готові до навчання у початковій школі;  

 13,6 5% (3 дитини) мають середній рівень готовності до шкільного 

навчання через низьку соціалізацію; 

 4,55 % (1 дитина) – має низький рівень готовності до школи у зв’язку з 

низькою навчальною мотивацією та рівнем соціального і  психічного 

розвитку. 

      Практичний психолог надала індивідуальні рекомендації батькам для 

формування у дітей пізнавальних процесів, інтелектуальної та мотиваційно-

вольової готовності, соціальної зрілості та зняття емоційної напруги у дітей під 

час воєнного стану в Україні. 

 

Робота з батьками 
    Робота з батьками проводилась системно, згідно річного плану, з 

використанням сучасних технологій та комунікацій. Дієвими стали матеріали 

батьківських консультацій на сторінках сайту освітнього закладу, через 

спілкування по вайберу та телефону, індивідуальні бесіди з батьками. 

Відповідно до запланованої роботи з дітьми, спланована і тематика 

консультацій для батьків. Для проведення батьківських зборів обираються 

активні форми роботи на подвір’ї з урахуванням протиепідемічних заходів на 

час карантину. Постійно діючою є виставка дитячих і батьківських робіт, у 

кожній групі окремо проводились на високому рівні тематичні свята. Батьки 

переглядали кожне свято за допомогою інтернет – ресурсів. Такі заходи та 

форми роботи сприяли становленню взаєморозуміння між педагогами і 

батьками, дозволили ознайомити батьків з організацією педагогічної роботи з 

дітьми, традиціями груп і закладу дошкільної освіти. 

      З метою розвитку матеріально-технічної бази ЗДО та його благоустрою, а 

також забезпечення  якісної організації освітнього процесу, прийом 

благодійних внесків  від батьків здійснювався на добровільній основі згідно 

Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» від 

05.07.2012  № 5073-VІ та дотримуючись вимог, викладених у листі МОН, 

молоді та спорту України від 09.04.2012 №1/9-272 «Щодо благодійних 

внесків», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000  

№ 1222 «Про затвердження порядку отримання благодійних (добровільних) 
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внесків і коштів від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і 

закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, 

спорту та фізичного виховання для потреб та фінансування». Згідно договору 

про співробітництво між закладом дошкільної освіти та батьками вихованців 

зазначено, що батьки мають право брати участь в покращенні організації 

освітнього процесу та зміцненні матеріально – технічної бази закладу (п. 7.8. та 

7.10. Статуту ЗДО «Івасик-телесик»). 

Співпраця  з батьками відбувалася через посередництво батьківського 

активу. На початку навчального року за ініціативи батьківського активу з  

батьками вихованців на групових  зборах обговорювалися питання благодійної 

допомоги у вигляді придбання батьками предметів та обладнання, необхідних 

для покращення функціонування груп і закладу освіти.  

Стан здоров’я та фізичний розвиток дітей 
       В закладі дошкільної освіти виконувались всі профілактичні заходи: 

антропометрія, перевірка постави, огляд на педикульоз. Особлива увага 

приділялась організації гігієнічного навчання працівників освітнього закладу, 

вивченню Санітарного регламенту для дошкільних закладів, дотриманню 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби від 23.04.2021 № 4  та веденню санітарно 

– просвітницької діяльності серед батьків, що дало можливість значно 

підвищити рівень їх обізнаності щодо обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобіганню поширенню гострої респіраторної хвороби 

COVID-19. Вихователі виборали найбільш оптимальні засоби виховання і 

навчання дітей  з метою покращення їх фізичного розвитку та стану здоров'я. 

      Медична сестра старша Калиногорська О.М. здійснює постійний 

моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, організації раціонального 

харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів, підтримує  інтерес 

дитини до власного здоров’я. Медико-профілактична робота здійснювалась 

відповідно до затвердженого плану. 

     Протягом року систематично проводилась робота з фізичного виховання 

вихователями груп та інструктором з фізичної культури Дмухайло Л.В.. 

Поновлюється дрібний спортивний інвентар, оновився спортивний майданчик, 

зроблено «стежку здоров'я» для дітей,  практикуються всі можливі форми 

роботи з дітьми. Куточки фізичної культури створені у кожній віковій групі, 

проводиться система загартовування дітей. Старшою медичною сестрою 

ведеться контроль за фізичним навантаженням дітей на заняттях та 

дотриманням всіх рекомендацій щодо організації прогулянок в літній 

оздоровчий період, особливо на період карантинних обмежень. 

    У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей сімейним лікарем  

та антропометричними вимірюваннями, ведуться листки здоров’я вихованців, 

згідно яких здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-

оздоровчої роботи. Педагогами враховуються показники обстеження дітей під 

час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму 

продовж дня, загартовуючих заходів. 
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Соціально-економічний розвиток ЗДО 
    Матеріально-технічне забезпечення закладу дошкільної освіти відбувається 

за рахунок бюджетних коштів засновника - Губиниською селищною радою та 

благодійних внесків батьків, придбання обладнання організаціями та 

підприємцями. 

          Утримання та облаштування будівлі та території закладу освіти відповідає 

санітарним нормам устрою й утримання закладів дошкільної освіти. Територія 

закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена. Вихователі  утримують 

квітники, продовжують екологічний проект  по насаджуванню фруктових дерев 

«Яблуневий сад». На всіх ігрових та спортивному майданчиках обладнання 

підтримується у задовільному, безпечному стані. Прибирання майданчиків і 

всієї території закладу дошкільної освіти  здійснюється щоденно. Стан 

території задовільний (наявність квітників, ділянок для трудової діяльності 

дітей, спортивного майданчику, ігрових майданчиків для кожної вікової групи, 

огорожі, підсобних споруд).  

       Щорічні (восени та навесні) акти обстежень будівель є в наявності. Стан 

будівель, споруд та інженерних мереж (постанова Кабінету Міністрів України 

від 05.05.1997 № 409 «Про забезпечення надійності та безпечної експлуатації 

будівель, споруд та інженерних мереж») задовільний. Щоправда, огорожа 

освітнього закладу  та асфальтове покриття подвір’я потребують оновлення, 

про що подане подання засновнику закладу дошкільної освіти. 

     Музична зала відремонтована, оформлена та забезпечена відповідним  

обладнанням, зокрема, і телевізором. Спортивно-хореографічний зал  

відремонтований  та доповнений відповідним обладнанням та інвентарем. Стан 

харчоблоку задовільний, забезпечено технологічним обладнанням, меблями, 

посудом,  який щороку поступово оновлюється, санітарно-гігієнічні  вимоги 

дотримуються, введена система безпечного харчування дошкільників -  

НАССР.  Але,  відповідно до нового меню (2022 року) для закладів дошкільної 

освіти, потрібно обладнати харчоблок  протирочною  машиною, блендером та 

міксером.  

      Зроблено поточний ремонт у кабінеті практичного психолога, пральні, 

кладових, ізолятора та медичного кабінету. Стан обладнання медичного 

кабінету, ізолятору задовільний. Стан збереження меблів у групових кімнатах 

та приміщеннях  задовільний. 

     Прилади  обліку газопостачання та сигналізатор  повірено.  

     Протипожежна безпека у ЗДО посідає важливе місце в організації всієї 

роботи з охорони праці. Виконання «Правил пожежної безпеки для закладів, 

установ і організацій системи освіти України» на достатньому рівні. Стан 

протипожежного обладнання   задовільний, усі приміщення забезпечено  

автоматичної системою протипожежного захисту та вогнегасниками, новою 

системою блискавкозахисту (3 шт.). Приміщення ЗДО повністю 

укомплектовані 10 вогнегасниками (7 шт. - порошкові + 3 шт. вуглекислотні), 

термін повірки та контрольного зважування вогнегасників дотримуються 

(червень 2022 р.). За закладом  дошкільної освіти «Івасик-Телесик» закріплений 

пожежний гідрант по вул. Берегового-9.  Розроблено плани евакуації дітей на 
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випадок пожежі або іншої надзвичайної ситуації,  призначено відповідальних 

осіб за евакуацію. Вставлені протипожежні двері в електрощитову ЗДО. 

Своєчасно проводяться інструктажі з питань протипожежної безпеки для 

працівників закладу освіти, в приміщеннях визначені відповідальні за 

дотримання вимог охорони праці та протипожежної безпеки, у наявності 

необхідні таблички і знаки.  

     Через воєнні події в Україні в підвальному приміщенні ЗДО зроблено 

найпростіше  укриття для безпечного перебування персоналу в умовах 

воєнного стану. Звичайно зроблено все, що можливо виконати коштами і 

силами працівників ЗДО, але для виконання всіх вимог утримання укриттів, не 

дозволяє мала площа підвального приміщення, не має запасного 

електрогенератора,  другого виходу із підвалу тощо, тому навчання в 2022-2023 

навчальному році буде розпочато в дистанційному форматі. 

    Результати перевірок з дотримання вимог охорони праці, техніки безпеки, 

протипожежної безпеки розглядались на оперативних, виробничих нарадах. За 

наслідками контролю видаються довідки та відповідні накази. Забезпечено 

якісне дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщеннях закладу освіти, 

їх виконання контролює комісія закладу. В закладі освіти постійно проводиться 

робота по створенню безпечних умов життєдіяльності для учасників освітнього 

процесу.    

      У закладі дошкільної освіти працює комісія, яка регулярно обстежує стан 

будівлі, ігрове та фізкультурне обладнання на майданчиках та у приміщеннях 

харчоблоку і пральні, музичного та спортивно-хореографічного залів, стан 

дитячих меблів. 

   Розроблено План заходів з питань безпеки життєдіяльності, охорони життя та 

здоров’я дітей на 2021/2022 навчальний рік. Відповідно до цього плану 

проводилася робота щодо охорони життя та здоров’я дітей, запобігання всім 

видам дитячого травматизму. Робота з дітьми проводиться систематично, з 

урахуванням їхніх вікових та індивідуальних особливостей.  Проведено 

Тиждень безпеки дитини в жовтні 2021 року, а в квітні 2022 р. – не дозволили 

обставини воєнного стану. Питання дотримання вимог охорони дитинства, 

техніки безпеки, санітарно-гігієнічних, протиепідемічних заходів  та 

протипожежних норм  контролюються адміністрацією освітнього закладу, 

підсумки контролю розглядаються під час  нарад при директору та виробничих 

нарадах. Випадків дитячого травматизму під час освітнього  процесу протягом 

року не зафіксовано.  

     З  метою безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку та вироблення у 

них стереотипів безпечної поведінки  в групах проводилася різноманітна 

робота з цього питання. Діти отримали знання про норми поведінки у 

надзвичайних ситуаціях екологічного, техногенного, природного характеру. 

Вихователі приділяли багато уваги вивченню правил електробезпеки, поведінки 

з незнайомими людьми, ознайомленню з небезпечними ситуаціями природного 

характеру (землетрус, ожеледь, повінь, тощо), поводження дітей на період 

протиепідемічних заходів на період карантину, під час виникнення 

надзвичайних ситуацій, що загрожують життю і здоров'ю дитини. Проводились 
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евакуаційні тренування з приміщення ЗДО через головні та запасні виходи, 

розроблені маршрути виходу кожної групи окремо на прогулянки та ігрові 

майданчики. 

    Протягом Тижня безпеки в кожній групі було перевірено загальний стан 

роботи з охорони життя та здоров’я дітей. За результатами перевірки зроблено 

висновок, що робота з даного питання проводиться на достатньому рівні. Стан 

приміщень освітнього закладу та параметри мікроклімату задовільні, 

відповідають  вимогам гігієни навчання та праці згідно з Санітарними 

правилами влаштування і утримання дошкільних навчальних закладів, про що 

свідчать результати лабораторних досліджень.  Таким чином, контроль за 

необхідними і безпечними умовами праці, навчання та виховання у закладі 

дошкільної освіти носить комплексний характер. 

 

Організація раціонального харчування 
      Організація харчування  дітей в закладі дошкільної освіти  здійснюється 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року 

№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах  оздоровлення та відпочинку», наказу Міністерства 

охорони здоров'я від  03 лютого 2022 року «Про затвердження 

рекомендованого Примірного чотиритижневого сезонного меню 

рекомендованого для організації триразового харчування дітей віком від 1 до 6 

(7) років в закладах освіти та інших …», «Інструкції з організації харчування 

дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої спільним 

наказом  Міністерства освіти і науки України та Міністерством охорони 

здоров'я України від 17.04.2006 р. № 298/227, із змінами, внесеними згідно з 

наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  від 26.02.2013 року   

№ 202/165,  Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров′я України від 24 березня 

2016 року № 234, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 квітня 

2016 р. № 563/28693 (розділ 9) та Програми організації безпечного харчування 

в ЗДО НАССР, відповідно наказу по закладу «Про впровадження системи 

аналізу небезпечних чинників та критичних точок контролю (НАССР) від 

10.01.2020 р. № 17/1.  В освітньому закладі створено групу НАССР у складі: 

керівник групи старша медична сестра Калиногорська О.М., завідувач 

господарства Заговора Н.С., кухар Зуб Л.В. 

      У закладі дошкільної освіти організовано триразовий режим харчування. На 

підставі довідок та рішення сесії Губиниської селищної ради, діти отримують 

пільгове харчування, зокрема, 50 % пільга для дітей із багатодітних сімей – 4 

дітей  та 100% пільга для 10 дітей, чиї батьки є  учасниками АТО/ООС. 

      В ЗДО створені належні умови для організації харчування дітей всіх вікових 

груп. Харчоблок та групи забезпечені відповідним посудом та кухонним 

інвентарем, хоча відповідно до нового меню потрібні протирально-різальна 

машина та міксер. 
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      В закладі дошкільної освіти працює власна свердловина води з системою 

очистки води «Осмос» відповідно до Декларації про готовність до експлуатації 

об’єкта  від 31.03.2021 року, реєстраційний номер: ДП101210331575. 

     З боку директора та медичного працівника протягом року здійснювався 

систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації 

харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні 

перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування 

їжі. Під час приготування страв, кухарі суворо дотримувалися  технології 

приготування їжі, нормативного об'єму страв та відповідно до рекомендованого 

МОЗ України меню. Продукти харчування та продовольча сировина надходили 

від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів 

здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим 

харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Скарг на 

якість приготування їжі, порушень графіку видачі їжі, питної води  не було 

зафіксовано.  

       Продукти харчування та продовольча сировина протягом 2021- 2022 

навчального року постачались централізовано.  На бази постачальників 

завгоспом своєчасно подаються  щотижневі замовлення продуктів харчування 

та щоденне замовлення на хліб. До ЗДО приймались тільки якісні продукти з 

відповідними супровідними документами. 

       На підставі рекомендованого МОЗ України чотиритижневого сезонного 

меню для організації триразового харчування дітей в закладах дошкільної 

освіти, щодня медичною сестрою спільно з кухарем та завгоспом складаються 

меню-розкладки на наступний день. При цьому працівники користуються 

картотекою страв, затвердженою згідно системи НАССР, відділом освіти, сім'ї, 

молоді та спорту Губиниської селищної ради. Щоденне меню розміщується 

поруч з вікном видачі їжі з харчоблоку та в інформаційних куточках для 

батьків. 

       Для контролю за виконанням затвердженого набору продуктів 

старшою медичною сестрою  ведеться Журнал обліку виконання норм 

харчування. Аналіз виконання норм харчування за ІІ півріччя  2021 р. показує, 

що в цілому харчування вихованців закладу дошкільної освіти здійснювалось 

наближено до норм у середньому – 87 %. 

     Вихователі, помічники  вихователів беруть активну участь в організації 

харчування дітей, ознайомлені з питаннями їхнього гігієнічного та естетичного 

виховання. Щодня перед кожним прийманням їжі столи для дітей сервіруються 

відповідно до меню. Дітей привчають сідати за стіл охайними, з чистими 

руками, сидіти за столом правильно та користуватись столовими приборами. 

Дошкільнят середньої та старшої груп навчають чергувати у групі під час 

приймання їжі, використовувати санітарний одяг, сервірувати столи та збирати 

використаний посуд.  

 

 Робота по зміцненню матеріально - технічної бази ЗДО 

      Заклад дошкільної освіти є комунальним закладом, тому матеріальне та 

фінансове забезпечення гарантує засновник, враховуючи місцевий бюджет. 
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Завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні, плануванні 

та цільовому використанні. Фінансово-господарська  діяльність освітнього 

закладу здійснюється  згідно кошторису, сформованого  на початок поточного 

року Губиниською селищною радою та відділом освіти, сім'ї, молоді та спорту 

Губиниської селищної ради. Фінансові асигнування в основному 

плануються  лише на захищені статті і лише частково на утримання закладу 

дошкільної освіти. 
    У закладі освіти діє батьківський актив, обрано його голову.  Протягом 

2021/2022 навчального року активно працював  батьківський актив кожної 

вікової групи, які допомагали у вирішенні господарських питань:  

 придбано та поклеєно шпалери у кабінет практичного психолога; 

 придбано куточок для самостійної діяльності дошкільників у групу 

«Сонечко»; 

 заправляння чорнилами картриджа; 

 використано фарбу на поточний ремонт медичного кабінету та ізолятора, 

кабінету практичного психолога, пральні, фасад приміщення ЗДО; 

 придбання дрібних запчастин для ремонту; 

 

      Працівниками ЗДО виконано такі види робіт: 

- проведені роботи щодо обладнання найпростішого укриття в ЗДО; 

- висаджено квіти, кущі та приведено до належного стану клумби та сад; 

- проведено поточний  ремонт: медичного кабінету та ізолятора, комори для 

продуктів та комори для дрібного майна, постільної білизни; пральні, кабінету 

практичного психолога, господарських приміщень ЗДО, фасаду приміщення; 

- замінено покриття полу у народознавчій кімнаті; 

- пофарбування ігрового обладнання на літніх майданчиках; 

- реставрація скульптури «Івасик-Телесик» та його фарбування; 

- здійснення покосу трави (за потреби) на території ЗДО; 

     Постійно забезпечується інформування батьків про використання 

благодійних внесків. Також у щорічному звітуванні керівник доповідає про 

залучення додаткових джерел фінансування ЗДО та раціональне їх 

використання: зміцнення матеріально-технічної бази закладу, благоустрій 

території, поточні ремонти та придбання обладнання тощо. 

 

     За кошти місцевого бюджету в 2021-2022 н.р. було виконано та закуплено:  

- фінансування  лабораторних досліджень в освітньому закладі та харчоблоці, 

води питної;  

- вивіз твердих побутових відходів;  

- оплачено роботу інтернет-сайту ЗДО на 2022 рік; 

- спиляно та вивезено 1 аварійне дерево; 

- придбані протиепідемічні засоби: безконтактний термометр, деззасоби, 

антисеприк, паперові рушники, засоби індивідуального захисту, латексні 

перчатки, рідке мило; 2 бактерицидні лампи; 

- закуплено фарбу; засоби для чищення та миючі засоби; 
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- повірений газовий сигналізатор, заправлені вогнегасники, перевірено 

димоходи та опір ізоляції та заземлення; 

- регулярне сервісне обслуговування системи очистки води. 

          Батьківська спільнота не залишається осторонь від нагальних потреб 

освітнього закладу, залишається спонсором упорядкування групових 

приміщень, створення затишку та розвивального середовища для дошкільнят. 

Впродовж звітного періоду все, що придбано батьками  обов'язково 

оформляється документацією та відображається у бухгалтерському обліку, про 

що свідчать акти оприходування матеріальних цінностей в централізованій 

бухгалтерії відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Губиниської селищної ради. 

         Завдяки благодійній допомозі  батьків  та організацій  для зміцнення 

матеріально - технічної бази ЗДО було придбано: 

- Посуда, контейнери  –  1520 грн  

- Заправка картріджа – 1094 грн 

- Бензин, масло, лєска, ремонт коси –  1696 грн 

- Печатка закладу освіти, канц. товари, флешка  - 1434 грн 

- господарчі матеріали –  3606 грн 

- фарба, кісточки – 1902 грн 

- будівельні  матеріали – 2978 грн 

- робочий інвентар – 446 грн 

Всього витрачено коштів  - 14676  грн 

Всього зібрано коштів  - 14037 грн. 

залишок  – 0,00 грн  (станом на 25.07.2022)  

         Адміністрація  закладу дошкільної освіти «Івасик-Телесик»  висловлює 

Вам, шановні батьки, щиру подяку за матеріально-технічну допомогу та 

підтримку в організації  освітнього процесу дошкільників.  

   Дякуємо за благодійну  допомогу  виробничо-фінансовій компанії 

«Укрспецизвесть», ТОВ «Джаз», ТОВ «МДС», ТОВ «Ягідний дар»,  приватним 

підприємцям: Носенку Д.Г., Середняку С.В., Цимбал Н.І. за їх турботу про 

дошкільне життя.  

     Щиро дякуємо всім, хто допомагає підтримувати  заклад дошкільної освіти 

«Івасик-Телесик» у належному стані. Сподіваємось на подальшу плідну 

співпрацю. 

 

Залучення педагогічної та батьківської громадськості  

до управління діяльністю освітнього закладу 

Робота з батьками велася адміністрацією закладу дошкільної освіти  

планомірно з метою удосконалення форм та методів співпраці з батьками, 

сприяння зацікавленості батьків у вихованні дітей та підвищенні рівня їх 

педагогічних знань. 

Через інтернет, вайбер,  сайт ЗДО, телефонне спілкування та  систему 

наочної агітації здійснювалася пропаганда педагогічних знань. На сторінках 

сайту ЗДО містилися консультації по всіх розділах програми з питань 

оздоровлення та виховання дітей.  
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     До вирішення завдань адміністрацією залучається батьківська громадськість. 

Рішення приймаються на загальних зборах колективу та батьків, або осіб, що їх 

замінюють, та  групових батьківських зборах з дотриманням протиепідемічних 

заходів.  Рішення про залучення благодійних батьківських внесків та 

визначення напрямків їх використання приймаються  на засіданнях  

батьківського активу  та групових батьківських зборах, рішення 

відображаються в протоколах. 

Аналіз звернень громадян 

      З метою забезпечення реалізації та гарантування закріплених Конституцією 

України прав громадян на звернення до органів державної влади, виконання 

статті 22 Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента 

України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування», адміністрацією 

закладу дошкільної освіти проводилася роз’яснювальна робота з питань 

реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом, було 

затверджено графік прийому громадян, проводилося  спілкування з колективом 

для вивчення нагальних питань. Найбільш актуальними були питання 

влаштування дітей в освітній заклад, надання довідок, роз’яснень, вчасне 

фінансування харчування дітей в ЗДО.                                                              

     Скарг не надходило. Всі звернення розглянуто і вирішено позитивно, надано 

вичерпні відповіді і пояснення. Повторних звернень не надходило. Усі питання 

та пропозиції  до керівництва ЗДО упродовж зазначеного часу розглянуті,  

відповідно до чинного законодавства. Усі пропозиції батьків,  що не суперечать 

нормативно-правовій базі дошкільної освіти, розглядаються адміністрацією, 

відділом освіти, сімї, молоді та спорту Губиниської селищної ради та 

засновником ЗДО. 

Таким чином, аналізуючи роботу за навчальний рік, можна зробити 

висновок, що обрані форми і методи, об'єднані зусилля адміністрації та 

педагогічного колективу позитивно впливали на результативність роботи з 

кадрами та досягнення дітей. Річний план за минулий навчальний рік виконано. 

Роботу педагогічного колективу оцінено як задовільну.   

 Але існують і нові проблеми, наприклад:  зміцнити та утеплити весь фасад 

закладу дошкільної освіти через тріщину в стіні, оновити покриття асфальту та 

огорожу подвір’я.  

             Шановні батьки та меценати!  Весь колектив закладу дошкільної 

освіти  та діти щиро вдячні Вам за те, що Ви турбуєтесь про життя дітей в 

дитячому садочку.  Завдяки вашій турботі діти зростають здоровими та 

щасливими. Тож бажаємо Вам миру в Україні, миру і злагоди в родинах, 

здоров'я та благополуччя! 


